

**டில்கா வாச் வேக்ஸ்**  
**Dilka Watch Works**  
 பாழ்நகரில் சகல மணிக்கூடுகளையும் திருத்தவும் புதிதாக வாங்கவும் விலையம் செய்யுங்கள்.  
**டில்கா வாச் வேக்ஸ்**  
 பஸ் நிலைய எதிர் மேல் மாடி.  
 ஆகப்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.  
 தொலைபேசி 8174



மலர் 23 ஆவணி 11 ஷஷ்வா 26 இதழ் 194  
 யாழ்ப்பாணம் வியாழக்கிழமை 27-8-1981

**நல்லூர்க் கந்தசுவாமி கோவில் உற்சவத்தில் மலிவு விற்பனை**  
**FIBRE GLASS** நுண்ணிழைக் கண்ணாடியில் செய்யப்பட்ட நாகரிகமான வீட்டுத்தளவாடகங்கள், பூச்சாடிகள், சமயலறை-குளியலறை உபகரணங்களுக்கு  
**நல்லூர் காட்சிச்சாலை ஆதினத்துக்குமுன் நல்லூர் FIBERITE MOULDINGS**  
 தம்பசிட்டி, பருத்தித்தறை.  
 Phone: 590. [0689]

# ஜனநாயகம் - கூட்டணி இன்று

## மீண்டும் சந்திப்பு!

### முக்கியமான விடயங்களில் உடன்பாடு ஏற்படுமா?

(நமது அரசியல் நிருபர்)

ஜனநாயகத்திற்கும் தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணியினருக்குமிடையிலான இரண்டாவது சுற்று பேச்சுவார்த்தைகள் இன்று ஆரம்பமாகிறது. இன்று நடைபெறும் பேச்சுவார்த்தைகளுடன் இருசாராருக்குமிடையே சில முக்கியமான விஷயங்களில் ஓரளவு உடன்பாடுகள் ஏற்படலாம் என்று அரசியல் அவதானிகள் எதிர்பார்க்கின்றனர்.

இம்மாதம் 18ம் திகதி ஜனநாயகம் சார்ந்த அமைச்சர்களின் ஆணைப்படி சிங்கள அரசின் அமைச்சர்கள் சந்திப்பு நடைபெறும் என்று அறியப்பட்டுள்ளது. இம்மாதம் 18ம் திகதி ஜனநாயகம் சார்ந்த அமைச்சர்களின் ஆணைப்படி சிங்கள அரசின் அமைச்சர்கள் சந்திப்பு நடைபெறும் என்று அறியப்பட்டுள்ளது.

**யாழ். மருத்துவபீடத்துக்கு மின் விநியோக வசதி; ரூபா 2 லட்சம் ஒதுக்கீடு**

[யாழ்ப்பாணம்] யாழ். பல்கலைக் கழக மருத்துவ பீடத்துக்கு மின்விநியோக வசதி கொடுக்க 'மரா'ன்ஸ் போமர்' அமைப்பதற்கு இரண்டு லட்சம் ரூபா ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது. நேற்று நடைபெற்ற யாழ். மாவட்ட அபிவிருத்தி சபையின் நிறைவேற்றங்களுக்கு கூட்டத்திலேயே மேற்படி நிதி ஒதுக்கப்பட்டது. யாழ். மாவட்ட அமைச்சர் திரு. யு. பி. விஜயக்கோன் தலைமையில் நடைபெற்ற இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட சபைத் தலைவர் திரு. எஸ். நடராசன், நிறைவேற்றுக்குழு உறுப்பினர்கள் யாழ். அரசாங்க அறிபர் திரு. தேவநேசன், நேசையா உள்நூராட்சி உதவி ஆணையாளர் திரு. அன்ரன் அல்பிரட் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். [மா]

### பத்திரிகைத் தணிக்கை

பொதுசன பாதுகாப்புச் சட்டத்தின் கீழ் அரசாங்கத்தினால் கொண்டு வரப்பட்ட பத்திரிகைத் தணிக்கை இப்பொழுது அமுலில் உள்ளது.

### கண்ணதாசன் நிலை கவலை

நியூயோர்க், ஆக. 28 கவிஞர் கண்ணதாசன் உடல் நிலை தொடர்ந்து கவலைக்கிடமாக இருக்கிறது என்று ஆஸ்திரேலிய வட்டாரங்களில் தெரிவித்தன. கவிஞர், இங்குள்ள தனியார் வைத்தியமனையில் சிகிச்சைபெற்று வருகின்றார்.

இவருக்கான சகல மருத்துவச் செலவுகளையும் தமிழக அரசு பொறுப்பேற்றுள்ளது.

## செய். 8-ல் நீதிமன்றத்தில் ஆஜராகுமாறு சிறிமாவுக்கு உத்தரவு

(கொழும்பு) திருமதி சிறிமாவோ பண்டார நாயக்காவுக்கு எதிராக ஏன் இடைக்காலத்தடையுத்தரவு விதிக்கப்படலாகாது என்பதற்குக் காரணம் காட்டுமாறு கேட்டு கொழும்பு மாவட்ட மேலதிக நீதிபதி திருமதி சிறிமாவுக்கு நோட்டீஸ் பிறப்பித்துள்ளார்.

### அபிவிருத்தி சபைத் திட்டங்கள்: நிபுணர் குழு ஆராயும்

[யாழ்ப்பாணம்] யாழ். மாவட்ட அபிவிருத்தி சபையினால் மேற்கொள்ளப்படவிருக்கும் திட்டங்களைப்பற்றி ஆராய்வதற்கென உள்ளூர் அமைச்சர் சேர்ந்த நிபுணர் குழுவொன்று யாழ்ப்பாணம் வட்டமேலதிக ஆட்சேபித்து (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

### தமிழக சட்டமேலவை தீர்மானம்

சென்னை, ஆக. 26 இலங்கையில் நிகழ்ந்த கைவரங்கள் குறித்து தமிழ்நாடு சட்ட மேலவை பெரும் அதிர்ச்சியும் கவலையும் தெரிவித்துள்ளது. இதுசம்பந்தமாக அமைச்சர் ராஜா முஹம்மது முன்மொழிந்த ஒரு தீர்மானம் சட்ட மேலவையில் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டது.

**உங்கள் முதலீட்டிற்கு வட்டி 27% வரை வழங்குகின்றோம்**

★ ஆயுள் காப்புறுதி இலாபம் உங்களுக்கு 41 வருடங்களாகச் சேவை செய்துவருகின்றோம் என்பதைப் பெருமைபுடிக் கூறிக்கொள்கின்றோம்.

★ நம்பிக்கை ★ பரதுகாப்பு ★ ஸ்திரத்தன்மை

வடமாகாணத்திலேயே ஆகக்கூடிய முதலீட்டாளர்களைக் கொண்ட ஒரே ஒரு தனியார்துறை நிதிநிறுவனம்

**த பிளான்ஸ் கம்பனி லிமிட்டெட்,**  
 191, 249 சி, மின்சார நிலைய வீதி, யாழ்ப்பாணம், போன் 1 7680

# வரி விளம்பரம்

## விற்பனைக்கு

4 சிறி இலக்கம் உட்காரை... 0742

இந்தியில் விவசாய... 0732

1090 Minor 2 Sri 4159... 0738

பிறவுக்கு குடிசை... 0723

## தேவை

தேவையாகிய... 0741

ரிப்பர் லொரி... 0744

சாதிசேவக... 0743

பேரணியில்... 0745

சாவகச்சேரி... 0737

குடியிருக்க... 0740

பொதுமுக... 0740

சுன்னா... 0739

பிள்ளுறுதி... 0739

பொதுமுக... 0739

பிள்ளுறுதி... 0739

மணலா... 0739

- 1. ஆறா... 2. ஆறா... 3. இரு... 4. ஆறா...

மேலேயு... 0739

ஆகைய... 0739

சு. வ. க... 0740

# இளம்பெண்ணைக் கடத்திய இளைஞர் கோஷ்டி!

### இரணுவத்தினரின் உதவியால் கைது செய்யப்பட்டனர்

(புலோலி) விட்டி... இளைஞர் கோஷ்டி...

உடந்த... இளைஞர் கோஷ்டி...

## முருங்கன் ஜீவோதயம்

முருங்கன் ஜீவோதயம்... மருங்கன்...

யாழ்ப்பாண... 1981ம் வருடத்திற்கான...

யாழ்ப்பாண... 1981ம் வருடத்திற்கான...

யாழ்ப்பாண... 1981ம் வருடத்திற்கான...

யாழ்ப்பாண... 1981ம் வருடத்திற்கான...

யாழ்ப்பாண... 1981ம் வருடத்திற்கான...

கிண்டி... இளைஞர் கோஷ்டி...

## ‘கிராமத்தின் பாதுகாப்புக்கு நட்புறவுச்சங்கம் உதவ வேண்டும்’

(ஊரெழு) கிராமத்தின் பாதுகாப்புக்கு... உதவ வேண்டும்...

Wanted a Clerk of Works to supervise 1 1/2 million rupees worth of building work... DIRECTOR JAFFNA COLLEGE TECHNICAL INSTITUTE, Vaddukoddai.

## முதலாண்டு நினைவஞ்சலி

27-8-81 (ஆண்டுத்திதி) தோற்றம்: மறைவு:



தம்பிப்பிள்ளை சதாசிவம் (கிராமசேவையாளர்)

என்கையெல்லாம்... மறைவு: 17-1-33 7-9-80

**மணிவாக்கு**

அகல்காரத்தை அகற்றியவர்கள் வாயிலாகவே அரும்பெரும் காரியங்கள் நிகழ்கின்றன.

— அருள்விரும்பு

**நமது நோக்கு**

**கல்வி வெள்ளை அறிக்கை**

படித்த அனைத்தையும் மறந்தபின் எஞ்சிநிற்பது எதுவோ அதுவே உண்மையான கல்வி என்று ஒரு பழமைவாய்ந்த வாசகம் உண்டு.

அங்ஙனம் எஞ்சி நிற்பது எது? எப்பொருளைக் கேட்டாலும் அப்பொருளில் மெய்ப்பொருளைக் காண்பதே அது. இவ்வித சிந்தனை சக்தியை விருத்தி செய்வதே ஒரு சிறந்த கல்வித்திட்டத்தின் முக்கிய அட்சமாகும்.

கல்வி அமைச்சர் திரு. ரவீல் விச்சிரமசிக்கா கல்வியில் தாம் கொண்டுவர விருக்கும் சீர்திருத்தங்களை ஒரு வெள்ளை அறிக்கை மூலம் பாராளுமன்றத்திற்கு சமர்ப்பித்திருக்கிறார்.

கல்வியின் முக்கியநோக்கம் காலத்திற்குக் காலம் வேறுபட்டிருக்கும் போதும்; என்றும் மாறுபடாத அடிப்படையிலே நோக்கத்தை இவ்வறிக்கை வற்புறுத்தத் தவறிவிட்டதெனலாம்.

மாணவர்களை நாட்டின் பெரும்செல்வம்; கல்வியின் மூலம் மாணவமணிதனை நன்செறிப்படுத்தி நாட்டின் நலனை விருத்தி செய்வதே கல்வியின் அடிப்படையிலே நோக்கம்.

இன்ற தொழிற்பெரும் கல்வித் திட்டத்தை நாம் ஒரு ஆகாய விமானப் பரிசையிலே நோக்குவதால் என்ன முடிவுக்கு வரமுடியும?

நாட்டின் எப்பாகத்திலும் முனைத்திருக்கும் அடுப்படி உயூற்றறிகளையும், தகத்த ஆசிரியர்கள், அதிபர்கள் இல்லாத கல்லூரிகளையும், நடிக்கின்ற சினிமா விளம் பரம்போன்ற டிபூற்றறி ஆசிரியர்களின் பட்டங்களுக்கும் பாடநூல்களும் யாவும் விளம்பர ரூபமாகவே காண்கின்றோம்.

தேசிய பாடசாலைகள் உறக்கத்தில் போய்விட்டன, பிரபல பாடசாலைகள் மேலாட்டு விளையாட்டுகளில் கவனம் செலுத்துகின்றன, திறமைசாலி ஆசிரியர்கள் ஆரீகணக்கில் வெளிநாடு செல்கின்றனர்.

அங்கு கிடைக்கும் பெருஞ்சம்பளம்பெற முடியாதவர்களே இங்கே கூதரிகாய்க்கிறார்கள் என்ற அவதம்பிக்கை பெற்றோரைப் பிடித்திருக்கின்றது.

மருத்தவதுறையில் தனியார் பிரிவு செழிப்பது போல், போக்குவரத்தில் தனியார் சேவை, வர்த்தகத்தில் தனியார் சேவை—இவை இன்று சிறந்திருக்குமாய்ப்போல், கல்விபெரும் தனியார் சேவை மாணவர்களைப் பரிட்சைக்கும் பல் கண்க்கழைப் பிரவேசத்துக்கும் தயாராக்கின்றது.

உண்மைவான கல்வி—மாணவன் அறிவைத்தேடும் ஆற்றலை அபிவிருத்தி செய்யவல்லது; அத்தடன் சாதி, சமய, மொழி, இன பேதமற்ற மனிதாபிமானத்தை வளர்க்கும் பெரும் கருவியாகத் திகழவேண்டும்.

இன்றைய கல்வி நிலை இவ்விரு நோக்கங்களையும் நிறைவேற்றுவதற்கு விலகல்.

இவ்வசக கல்வி, தாய் மொழிக் கல்வி, கிராமப்புற மத்திய மகாவித்தியாலயங்கள், இவைகருதிய மலாக அரசாங்க பாடசாலைகள் இவைவெல்லாம் நாட்டின் கல்விச் சேவையை பன்மடங்கு அதிகரித்துவிட்டன.

நாட்டின் ஜனத்தொகையில் காற்பங்கு பாடசாலை மாணவர்கள்; 10,000 கல்வி ஸ்தாபனங்கள்; பல பல் கண்க்கழைகள்; தொழிற கல்வி, விவசாயக் கல்வி நிலையங்கள்; நாட்டின் தேசிய வகுமாணத்தின் பெரும்பகுதி கல்விக்குச் செலவிடப்படுகின்றது.

வினாவு என்ன? உலகிலேயே பெருமை வாய்ந்த விஞ்ஞானிகள், சட்டக்கலைஞர்கள், மருத்துவர்கள், கணித மேதைகள், பொறியியல் நிபுணர்கள், பேராசிரியர்கள்—இவர்களெல்லாம் எமது நாட்டின் படைப்பு களே?

ஆனால் இவர்களிற பலர் வெளிநாடுகளில் பிரகாசிக்கின்றனர். நைஜீரியாவில் சுமார் 1000 உத்தியோகத்தர்களில் பெரும்பாலோர் இலங்கைப்பட்டதாரி ஆசிரியர்கள்.

உருவாக்கி விட்டதாய் பிச்சை எடுக்க தம்பி குடியகோணத்தில் கோதானம் ஷன்னுதின்ரூன் என்பதற்கமைய திறமைசாலிகள் வெளியேறிக் கொண்டிருக்கின்றனர்.

நாடு வெளிச்சேறிக்கிடக்கிறது. எங்கள் பாடசாலைகளில் மாணவர்கள் ஒழுக்க முடையவராக, திறமை சாலிகளாக தங்கள் ஆற்றல், ஆர்வத்துக்கேற்ற தொழிநிறமையை விருத்தி செய்பவர்களாக வேண்டுமானால் ஒருசிறந்த ஆசிரிய குலத்தை புனரமைப்பது முதன்மையானது.

கடந்த ஆட்சிகளில் ஒவ்வொன்றும் இதனைக் கவனிக்காமல் விட்டதனால் நாடு பல வகையிலும் அல்லற்பட்டு தேசியப்பண்பு குன்றி முன்னேற்றம் காணாமற் திணறுகின்றது.

**நல்ல குடும்பம் ஒரு பல்கலைக்கழகம்**

- 1. பெண்களைப் பருவம் டைவதற்கு முன்பு விவாகம் செய்து கொடுக்கக் கூடாது.
- 2. அவர்களுக்கு விரும்ப மில்லா புருஷனை விவாகம் செய்யும்படி வற்புறுத்தக் கூடாது.
- 3. விவாகம் செய்து கொண்டபிறகு அவர்கள் புருஷனை விட்டு நீங்க இடம் கொடுக்கவேண்டும்.
- 4. பிதுராஜித்தத்தில் பெண் குழந்தைகளுக்குச் சம்பாக்கம் கொடுக்கவேண்டும்.
- 5. புருஷன் இறந்த பிறகு பெண் மறுபடியும் விவாகம் செய்து கொள்வதற்குத் தடுக்கக் கூடாது.
- 6. விவாகமே இல்லாத தனியாக இருந்து வியாபாரம் கைத்தொழில் முதலியவற்றால் கௌரவமாகச் சிவிக் விருமி
- 10. பெண்களுக்கும் அர சாங்க உரிமைகளிலே அவசியம் பங்கு கொடுக்கவேண்டும். சமூகத்தில் பெண்ணடிமைத் தனம் இருப்பதைத் தாக்க பாடிய முப்பெரும் பாடல்க ளுள் ஒன்றான பாஞ்சாலி சப தத்தில் பாரதி கடிந்து கூறு கின்றார். பெண்ணுக்கு நாணம், அச்சம், மடம், பயிர்ப்பு என்ற நாண்கு இயல் புகளையும் பேணிப் பெண்ண டிமையை வலுப்படுத்துவதை கூட்டிக் காட்டுகின்றார். குராம், நல்லறம், வீரம், சுதந்திரம் என்ற நாண்கு குணங்களுமே நற்குடிப் பெண் ணுக்குத் தேவையான இயல்பு களென அவர் வகுத்துக் கொடுக்கின்றார்.
- பனைவையே சக்தி வடிவா க்காண என்னு கின்றார் பாரதி. அந்த சக்தியை உலக மகாசக்தி என்று நம்புகின்றார். பெண்ணின் பெருமையைப்

என்ற பாரதியின் வாக்கீது போருள் நிறைந்ததாக மாறும் பெண்களின் நடைமுறை வாழ்வே காரணமாக வேண்டும். அதுவே அந்த மகாசக்தி குப் பெண்களாகிய நாங்கள் செய்யும் நன்றிக் கடனாகும்.



“சங்கராபரணம்” பாரதி தீரா என்று நண்பர் பரம் தில்லோஜா கேட்டார். இது பொது நான் சினிமாப் பாய்ப்பது வெகு குறைவு; ஆனாலும் “சங்கராபரணம்” பாரிப்பதற்கு விருப்பம் என்றேன்.

“சங்கராபரணம்” ஒரு பெரிய திருப்பத்தை நமது இளைஞர்கள் மத்தியில் ஏற்படுத்தியிருக்கிறது தெரியுமா என்று பீர்பல கர்நாடக சங்கீதவித்துவானு என நண்பர் பரம்?

போப் இசை, ரெக் அண்ட் ரெக் என்று தள்ளிக்கொண்டு திறந்த நமது இளைஞர்கள் பலரும் இன்று வராமலேயே சங்கராபரணம் என்று “கர்நாடக சங்கீதத் தைதியி அமைதியாக அமர்ந்து கேட்டு ரசித்து உருகிறார்கள்.

என்னதான் தள்ளக் இசைகள் வந்து ஒரு மயக்கத்தை ஏற்படுத்தினாலும் உண்மையான கர்நாடக இசைக்கு என்றும் பாதிப்பு ஏற்படாது.

போப் இசை இங்கு கொடி கட்டிப் பறந்த சமயத்தில் கர்நாடக இசைக்கு ஆபத்து வந்துவிடுமோ என்று அஞ்சியவர்களும் உண்டு.

“சங்கராபரணம்” படம் கர்நாடகசங்கீதத்தின் மகிமையை இளைஞர்களும் உணர்ந்தகொள்வதற்கு வழி செய்திருக்கிறது. தமிழ்த்திரையுலகம் மீண்டுமே பாடகர்களைக் முக்கியத்தவம் கொடுக்கும் நிலைக்கு வரக்கூடும். நற்புது நாற்பத்தை ந்து ரெட்டங்களுக்குமுன் பாகவதரின் படங்கள் ரெட்டங்களைக் கிட்டுடின. அவரின் கௌரவக் குரலுக்கும் பாபநாசம் சிவனின் பாடல்களுக்கும் சத்தமான கர்நாடக இசைக்குமாவே அந்தப் படங்கள் ரெட்டகணக்கில் ஓடின.

“சங்கராபரணம்” துடல் மீண்டும் தமிழ்த்திரையுலகில் மாற்றம் ஏற்படலாம்.

ஒரு படித்த பட்டதாரிப் பெண்ணுக்கு மாப்பிணை பாரிப் பதற்கு அவரது பெற்றோர் முயற்சி மேற்கொண்டனர். பெண்ணின் படிப்புக்கேற்ற மாப்பிணை பாரிக்கவேண்டும். எஞ்சினியர் மாப்பிணை என்றாலும் டாக்டர் மாப்பிணை என்றாலும் சீதனம் என்ன தெரியுமா?

விடுவளவு, வயக்காணி, நகையாவும்போக ஒரு லட்சம் டொனேஷன், ஒரு லட்சம் சீதனம்!

ஐயோ தமிழ்ச் சமுதாயமே! — ஊர்சுற்றி

**—மனோன்மணி சண்முகதாஸ் எம். ஏ.—**  
தலைவி - மகளிர்குழு, ந. ப. கூ. சங்கம்

பும் பெண்களை யதேச்சையான பாரதி சிந்தித்துக் கூறியவை தொழில் செய்து சிவிக் இடம் இன்றைய நடைமுறைவாழ்வுக் கொடுக்க வேண்டும்.

7. பெண்கள் கணவனைத் தவிர வேறொரு டுடலுடன் பேசக்கூடாதென்றும் பழக்கம் கூடாதென்றும் பயத்தாலும் பொருமையாலும் ஏற்படுத்தப்பட்ட நிபந்தனையை ஒழித்து விடவேண்டும்.

8. பெண்களுக்கு ஆண்களைப் போலவே உயிர்தரக்கல்வியின் எல்லாக்கிளைகளிலும் பழக்கம் ஏற்படுத்தவேண்டும்.

9. தகுதியுடன் அவர்கள் அரசாட்சியில் எவ்வித உத்தியோகம் பெறவிருப்பினாலும் அதைச் சட்டம் தடுக்கக் கூடாது.

பல்கலைக்கழகம் செய்யத்தவறிய பெண்களைப் பாரிப் பெண்களும்செய்வதற்கு இன்று கூட்டுறவு நல்லதொரு வாய்ப்பினை ஏற்படுத்தியுள்ளது. கூட்டுறவு மகளிர் குழுக்கள் சேர்ந்து மனுக்கலத்தின் சிறப்புக்காகப் பெரிதும் பாடுபடவேண்டும். பயனில்லாது உழைக்கவேண்டும், நமது குடும்பங்களையே பல்கலைக்கழகங்களாக மாற்றவேண்டும். பாரதி கண்ட புதுமைப் பெண்ணின் சிந்தனைகளை மனத்திருத்தி நாட்டுமுன் நேற்றத்திற்காகச் செயற்படவேண்டும். போதனையால் மட்டுமன்றிச் சாதனையாலும் இதனைச் செய்வதற்கு தகுதிபடைத்தவர்கள் பெண்களே என்பதை நினைநாட்டவேண்டும்.

“காதல் செய்யும் மனைவியே சக்தி கண்டீர் கடவுள் நிலை அளனாலே எய்த வேண்டும்”.

**தந்தைக்கு உபதேசம் செய்தவனே! குமரா!!**

ராகம் - மோகனம் தாளம் - ஆதி  
பல்லவி  
நல்லூர்கர் வளரும் நாயகனே! முருகா!!  
தொல்லை தரும்வினைகள் தொலை அருளுமையா!!  
[நக்லை...]  
அனுபல்லவி  
வேடர் குல மகனும் தேவர்குல மகனும்  
ஆரும் மயவில் உந்தன் அருகில் அமர்ந்திருக்க...  
[நக்லை...]  
சரணம்  
சிந்தனை செயல்யாவும் உன்தனுக்கே தந்து  
சந்ததம் பணிபவரின் சிந்தையில் நிறைந்திருப்பாய்!  
சந்த மலர்ப்பாயும் தந்ததென்றும் ஆண்டிருப்பாய்!  
தந்தைக்கு உபதேசம் செய்தவனே! குமரா!  
[நக்லை...]  
எஸ்.முருகையா

**பஸ் விபத்து: 33 பேர் பலி!**

ஜாவா, ஆக. 25  
ஜாவாவில் பாலமொன்றின் நடுவே இரு பஸ்கள் மோதிக்கொண்டதால் 33 பேர் பலியானார்கள். காயமடைந்த 46 பிரயாணிகளுக்கு சிகிச்சையளிக்கப்பட்டது.

உல்லாசப் பயணி தனபதி மரணம்:

ஐதாதி, ஹமீத் கவலை தெரிவித்து எம். ஜி. ஆருக்கு கடிதம்

சென்னை, ஆக. 26 இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார். உல்லாசப் பயணி திரு. எம். ஜி. ஆரு...

“கிராம மறுமலர்ச்சியே நாட்டின் முன்னேற்றம்”

உட்பிடி எம். பி.

இவ்வாறு உட்பிடி எம். பி. திரு. த. இராசலிங்கம்...

நியூட்ரன் குண்டு அபாயம்: இந்திய ஏடுகள் கண்டனம்

பம்பாய், ஆக. 26 நியூட்ரன் குண்டு தயாரிப்பு...

இன்றைய பலன்

சென்னை 11-ம் திதி விவரம் (27-8-81) மெய்யுடைய பணிகளில்...

“வெளியூர் மீனவர்களை வெளியேற்றுக”

இப்பிரதேசத்திலிருந்து வெளியேற்றி இங்குள்ள மீனவர்களை...

பிரிட்டிஷ் மண்ணில் அணு ஆயுதங்களை அனுமதிக்கலாகாது

பிரிட்டிஷ் எம். பி. எதிர்ப்பு வகைகள் ஆக. 26 வகைகள் மகடகமத்தன...

நியூட்ரன் உற்பத்தி எதிர்ப்பு ஆர்ப்பாட்டம்

புதுச்சேரி, ஆக. 26 அமெரிக்கா ‘நியூட்ரன்’ குண்டு...

ஆங்காணீஸ்தான் கருத்தை ஏற்கமுடியாது

இவ்வாறு பாரதி. ஆக. 26 இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார்...

அங்கோலாவுக்குள் தென்னாபிரிக்க துருப்புக்கள் ஊடுருவல்

கொழும்பு, ஆக. 26 அங்கோலாவில் தென்னாபிரிக்க துருப்புக்கள் ஊடுருவல்...

★ யாழ்ப்பாணம் ★ வவனியா ★ முல்லைத்தீவு ★ மண்ணூர் பகுதிகளில் வெடிமருந்து, துப்பாக்கி வைத்திருப்பது குற்றமாகும்

அரசாங்கம் அறிவிப்பு [கொழும்பு] குறிப்பிட்ட சில இடங்களில் ஆயுதம் கொண்டு செல்வது...



